

ERRATA - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA LIMA/MG (PREGÃO N° 001/14). A Câmara Municipal de Nova Lima torna pública a divulgação de ERRATA retificando o anexo I do Edital do Pregão N° 001/2014 nos seguintes termos onde constava: 3.5. O número inicial estimado de beneficiários para o Contrato é de **130 (CENTO E TRINTA)** pessoas, sendo que para os servidores efetivos, inativos e servidores comissionados, a contratação do plano será co-participativo, conforme planilha descritiva abaixo, (item13), podendo este número, a qualquer tempo, sofrer alterações com inclusões ou exclusões no quadro total de beneficiários ou dependentes conforme previsto no artigo 65, inciso II e seus parágrafos 1º e 2º, da Lei Federal no 8.666/93 e suas alterações posteriores; **LEIA-SE:** 3.5. O número inicial estimado de beneficiários para o Contrato é de **130 (CENTO E TRINTA)** pessoas, sendo que para os servidores efetivos e inativos, a contratação do plano será sem co-participação, em relação aos servidores comissionados a contratação será do plano co-participativo, conforme planilha descritiva abaixo, (item13), podendo este número, a qualquer tempo, sofrer alterações com inclusões ou exclusões no quadro total de beneficiários ou dependentes conforme previsto no artigo 65, inciso II e seus parágrafos 1º e 2º, da Lei Federal no 8.666/93 e suas alterações posteriores. Em razão da alteração acima e bem como das alterações das tabelas constante no Item 13 do Anexo I e do Anexo III do Edital a nova data de abertura do Certame passa a ser dia 17/02/2014 às 15:00 horas. Nova Lima, 05 de fevereiro de 2014. Adele Fayez Armache - Pregoeira.